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	[bookmark: _GoBack]* Uz Obrazac DR.SC.-DŠ.3. „Ocjena doktorskog rada“ potrebno je priložiti potpisano Izvješće Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada s prikazom sadržaja rada, mišljenjem i ocjenom rada (s osvrtom na primijenjene metode, znanstveni sadržaj rada) te prijedlogom za prihvaćanje, doradu ili odbijanje doktorskog rada u skladu s člancima 155. i 156. Statuta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i člancima 46., 47. i 48. Pravilnika o poslijediplomskim studijima na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.
** Povjerenstvo za ocjenu doktorskog rada ima najmanje 3 a najviše 5 članova uz obvezno imenovanje jednog zamjenska člana sukladno članku 40. Pravilnika o poslijediplomskim studijima na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Molimo Vas da ispunjeni i potpisani Obrazac DR.SC.-DŠ.3. „Ocjena doktorskog rada“, te potpisano Izvješće o ocjeni doktorskog rada dostavite u elektroničkom i u tiskanom obliku Uredu za studente Doktorske škole - na e-mail jdoktorska@unios.hr te u tiskanom obliku na adresu: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Doktorska škola, Ured za studente, Trg Sv. Trojstva 3, 31000 Osijek.

Nepotpun i nepotpisan Obrazac i/ili Izvješće neće se zaprimiti i vratit će se na nadopunu.
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